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1) Haiitn acummrors! K rpadpukaM dyHKIHIL:

5—2x (x —3)3 (x —3)3
a) y e ) vy =5 B y="5—
OTBeTh:
a)r=—-2—B.a, y=-—-2—r a,;

6)r=0—8.a, y=2—9 —H. a;

B)r=—-3—B.a, y=o—9 — 1 a.

2) IocTpouTs ¢ MOAPOOHBIM HCCIe0BaHIeM IpaduKn QyHKIHII:

a) y= ; 6) y=e ", B) y=2arctgr — x.

Yxkazauug:

a) x;1 = 0 — T. JIOK. MaKC., To =2 — T. JIOK. MUH., £ =1 —B. a.,, y =2+ 1 — H. a.,
IIpy 1Iepexojie depe3 T = 1 MeHseTcs HallpaBJIeHUe BLIITYKJIOCTH;

6) g = 0 — T. JIOK. MaKC., Tjg = :l:\/i5 — 1. leperuda, y =0 —r. a.;
B) 1 = —1 — T. JIOK. MUH., T9 = 1 — T. JIOK. Makc, x3 = (0 — T. meperuda,

I’ZW—I*H.a.HpI/II‘—)—f—OO, r=—T—x—H. a IIpau T — —OQ.

3) HaiiTi npsiMoyro/ibHUK MAaKCUMATLHOM TLIOIMA/H, BIIMCAHHBIN B TIOJIyKPYT PaJInyca eJInHUIIA.
(OcHoBaHME MIPSIMOYTOJIBHIKA, JIEXKUT HA JINAMETDE. )

) _ 2 _ _ 1
OTBeT: Spax = 1 €12 mpn a = /2, b= 7

4) HaiiTu npsiMOyroJIbHIK MAaKCHUMAJIbHOIO II€PUMETPa, BIIUCAHHBINA B IIOJYKPYT PaJILyca elIu-
auna. (OcHOBaHUe TPSMOYTOJIBHUKA JIEKUT Ha J[HaMeTpe. )

Otrser: P = 25 pu a:\%, b= L.
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